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НАКАЗ

Київ

№ 206/нм від 29.03.2024

Про створення робочої групи з удосконалення нормативно-правових актів щодо
забезпечення житлом військовослужбовців Збройних Сил України, осіб, звільнених з

військової служби в запас або відставку, та членів їх сімей

З метою вирішення проблемних питань стосовно внесення змін до Інструкції з організації
забезпечення військовослужбовців Збройних Сил України та членів їх сімей жилими
приміщеннями, затвердженої наказом Міністерства оборони України від 31 липня 2018 року №
380, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 06 вересня 2018 року за № 1020/32472, а
також внесення змін до нормативно-правових актів з питань житлового забезпечення
військовослужбовців Збройних Сил України, осіб, звільнених з військової служби в запас або
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відставку, та членів їх сімей

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Склад робочої групи з удосконалення нормативно-правових актів щодо
забезпечення житлом військовослужбовців Збройних Сил України, осіб, звільнених з військової
служби у запас або відставку, та членів їх сімей, що додається.

2. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Міністр оборони України Рустем Умєров

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства оборони України 
29 березня 2024 року № 206/нм

Склад
робочої групи з удосконалення нормативно-правових актів щодо

забезпечення житлом військовослужбовців Збройних Сил України, осіб,
звільнених з військової служби у запас або відставку, та членів їх сімей

Голова робочої групи - державний секретар Міністерства оборони України Дараган Л. В.;

секретар робочої групи - заступник начальника юридичного управління - начальник відділу
нормативно-правового забезпечення Головного управління капітальних вкладень Биневська В. О.;

члени робочої групи:

начальник управління житлового забезпечення - заступник начальника Головного управління
капітальних вкладень полковник Романенко Ю. М.;

керівник експертної групи з питань інформаційно-аналітичної роботи та обробки даних
Директорату цифрової трансформації у сфері оборони Міністерства оборони України полковник
Коломоєць О. В.;

державний експерт експертної групи політик розвитку архітектурних рішень інформаційно-
комунікаційних систем Директорату цифрової трансформації у сфері оборони Міністерства
оборони України полковник Галда С. В.;

головний спеціаліст відділу соціальної політики Департаменту соціального забезпечення
Міністерства оборони України Змієвський О. Л.;



заступник начальника відділу юридичного супроводження роботи з персоналом та соціального
захисту Управління нормотворчої діяльності та законодавства у сфері оборони Департаменту
юридичного забезпечення Міністерства оборони України підполковник юстиції Погорільський І.
В.;

заступник начальника Центрального відділу з питань запобігання та виявлення корупції майор
юстиції Явтушенко А. В.;

начальник управління - заступник начальника Головного управління земель оборони та фондів
полковник Біленко В. І.;

начальник управління обліку фондів та оренди Головного управління земель оборони та фондів
полковник Таран О. О.;

головний спеціаліст відділу нормативно-методичного забезпечення управління нормативно-
методичного забезпечення та моніторингу Головного управління земель оборони та фондів
підполковник Козачук І. М.;

головний спеціаліст відділу військового права Центрального юридичного управління
Генерального штабу Збройних Сил України полковник юстиції Приходько О. В.;

начальник відділу обліку осіб, які потребують забезпечення житлом та розгляду звернень
управління обліку та забезпечення житлом Центрального управління інженерно-
інфраструктурного забезпечення Командування Сил логістики Збройних Сил України полковник
Ковшун О. В.;

офіцер відділу обліку осіб, які потребують забезпечення житлом та розгляду звернень управління
обліку та забезпечення житлом Центрального управління інженерно-інфраструктурного
забезпечення Командування Сил логістики Збройних Сил України підполковник Бойко В. В.

Тимчасово виконуючий обов’язки
начальника Головного управління
капітальних вкладень

Сергій Золін


